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Principios de la cuarentena 90 días más tarde 

Política de salud es 
política de ESTADO 

ACUERDO ABSOLUTO CON LAS 
MEDIDAS DE GOBIERNO Y 
ALTÍSIMA APROBACIÓN DE 

GESTIÓN 

Política de salud es 
política del GOBIERNO 

ACUERDO CON LAS MEDIDAS DE 
GOBIERNO Y APROBACIÓN DE 

GESTIÓN SEGÚN SIMPATÍA 
IDEOLÓGICO POLÍTICA 

SÍNTESIS DE RESULTADOS 



 
EVALUACIÓN DE LA COYUNTURA DURANTE LA CUARENTENA 

 



Que la cuarentena 
continúe tal como está 

38% 

Que continúe la 
cuarentena, con más 

excepciones que permitan 
más actividades 

económicas 
44% 

Que se levante la 
cuarentena 

17% 

No sabe 
02% 

PBA Y CABA 

Preferencia de continuidad de la cuarentena 

Cansancio frente a la 
cuarentena, aunque con 

resignación por la 
necesidad de que continúe 

Continúe:  
81.2% 



Más bien positivas: 
Tranquilidad, calma, 

alegría, etc. 
42% 

Más bien negativas: 
Ansiedad, Preocupación, 

Angustia etc. 
50% 

No sabe 
08% 

¿CUÁL ES EL ESTADO DE ÁNIMO QUE HA PREDOMINADO EN UD. DURANTE LA CUARENTENA? 

Estado de ánimo durante la cuarentena 

Los estados de ánimo 
durante la cuarentena son  

más negativos (50% ) 
que positivos (42%) 



Estados de ánimo más bien negativos (49.8% del total) 

Cuál es el, en una palabra, el estado de ánimo que prima durante la cuarentena 
Nube de palabras 

Pregunta abierta 



Muy de acuerdo 
27% 

De acuerdo 
37% 

En desacuerdo 
21% 

Muy en desacuerdo 
07% 

No sabe 
08% 

Acuerdo con volver la cuarentena a fases anteriores 

DADO EL ESTADO DE SITUACIÓN DEL CORONAVIRUS EN LA ACTUALIDAD ¿EN QUÉ MEDIDA ESTÁ UD. DE ACUERDO CON QUE SE RESTRINJAN ALGUNAS DE LAS ACTIVIDADES 
QUE SE HAN IDO FLEXIBILIZANDO DE LA CUARENTENA? 

DESACUERDO 28,2% 

ACUERDO 64,1% 

64% 
Frente al crecimiento de los 

contagios, aparece un 
contundente acuerdo con 

que se restrinjan algunas de 
las actividades que se han 

ido flexibilizando de la 
cuarentena 



Nunca le tuve miedo 
26% 

Antes le tenía miedo y ya 
no 

17% 
Le tengo miedo, pero igual 
estoy saliendo de casa más 

que antes 
21% 

Le tengo miedo, y por eso 
salgo de casa sólo para lo 

indispensable 
34% 

No sabe 
02% 

Miedo al Coronavirus 

HABLANDO DEL MIEDO AL CORONAVIRUS, UD. PERSONALMENTE.. 

43% 
No le tiene 

miedo al COVID 

 ¿Si volvemos a fase 
uno, se cumplirá la 

restricción? 



 
TRABAJO Y CUARENTENA  

 



10% 

19% 

33% 

37% 

00% 10% 20% 30% 40%

Trabaja desde su casa como siempre

Desde que esta en cuarentena trabaja desde su
casa

Sale a trabajar

Perdió su trabajo o no tiene más trabajo

Trabajo en cuarentena   

El 37% de los trabajadores ha 
dejado de hacer sus tareas 

BASE: SÓLO A LOS QUE TENÍAN TRABAJO ANTES DE QUE EMPIECE LA CUARENTENA 

Mercado laboral 
dividido en tres 
tercios: salen a 

trabajar, lo hacen 
desde casa, no 

pueden trabajar 

El 29% de los 
trabajadores 
trabaja desde 

casa 



Trabajo en cuarentena  según Nivel socioeconómico 
BASE: SÓLO A LOS QUE TENÍAN TRABAJO ANTES DE QUE EMPIECE LA CUARENTENA 

Mientras que el 38% de los 
entrevistados de niveles 
económico alto o medio 

alto trabaja desde su casa 
desde que está en 

cuarentena, en los niveles 

económicos bajos, sólo lo hace 
el 8% 

En los sectores de menores 
recursos, el 52% NO TRABAJA, 
ya sea porque su tarea no se 
puede realizar desde el hogar 
o porque perdió su trabajo. En 

cambio en los niveles 
económicos medio /medio 

alto, el 18% no trabaja 

Preocupación por la 
situación económica 



Sufrió algún cambio en sus ingresos, desde que empezó el período de cuarentena 

Sigue con el mismo ingreso 
36% 

Se redujo mucho su ingreso 
31% 

Se redujo poco su ingreso 
15% 

No tengo ingresos 
17% 

No sabe 
01% 

Se redujo su ingreso 

BASE: A TODOS LOS QUE TENÍAN EMPLEO 

47.9% 

Los ingresos actuales son 
peores que antes, sólo el 35% 

ha mantenido el nivel 

Preocupación por la 
situación económica 



El daño que ha sufrido su actividad laboral, cuando se termine la pandemia, Ud. 
estima que... 

Se recuperará lentamente 
58% 

Se recuperará rápidamente 
10% 

No se va a recuperar 
25% 

No sabe 
07% 

Base: entrevistados que sufrieron daños en su actividad laboral durante la cuarentena  

Sólo el 10%  
de quienes han sufrido 
daños en su situación 
económica familiar o 

personal, confían que en 
el corto  plazo se 

recuperarán 

Preocupación por la 
situación económica 



 
GESTIONES DE GOBIERNO 

 



65% 

77% 

33% 

22% 

02% 

01% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gestión del Presidente
Alberto Fernández - total país

Gestión del Jefe de Gobierno
Horacio Rodríguez Larreta - Sólo

CABA

Positiva Negativa No sabe

Evaluación de las gestiones de Gobierno 
Gráfico comparativo 

12 
% 

6 
% 

Diferencia con el 
mes de marzo pre 

cuarentena 



Evaluación de la gestión del Presidente Alberto Fernández 
Gráfico evolutivo 

53% 

52% 
53% 

80% 
74% 

65% 
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Positiva Negativa No sabe

Comienzo de la 
cuarentena 



Muy buena 
37% 

Buena 
26% 

Regular positivo 
18% 

Regular negativo 
09% 

Mala 
06% 

Muy mala 
03% 

No sabe 
01% 

Evaluación de la actuación del Gobierno Nacional ante el Coronavirus 

CÓMO EVALÚA USTED HASTA EL MOMENTO LA ACTUACIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL EN CUANTO A LA PREVENCIÓN Y CONTROL DEL CORONAVIRUS EN 
NUESTRO PAÍS? 

NEGATIVA 18,6% 

POSITIVA 80,4% 

La evaluación de la actuación 
del Gobierno Nacional ante el 
Coronavirus se mantiene con 

saldo altamente positivo desde 
la entrada en vigencia del 

Aislamiento social, preventivo y 
obligatorio, aunque presenta 

una caída importante con 
respecto al mes de mayo 



Los problemas económicos del 
país 
50% 

El coronavirus 
44% 

No sabe 
07% 

¿CUÁL DIRÍA QUE ES HOY LA CUESTIÓN PRIORITARIA QUE DEBE AFRONTAR EL GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ? 

Cuestión que requiere atención prioritaria 

Desde el inicio de la cuarentena y hasta la medición pasada, la gente consideró que  el Gobierno de Alberto Fernández debía 

priorizar el COVID por sobre la economía, sin embargo hoy por primera vez la economía supera a la 
preocupación por el Coronavirus 

Preocupación por la 
situación económica 


